

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA****PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO - PROEX****RETIFICAÇÃO Nº 1 AO EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA E VOLUNTÁRIO DE GRADUAÇÃO****EM JORNALISMO E/OU DE RÁDIO, TV E INTERNET PARA A AÇÃO DE EXTENSÃO:**

**"Extensão Universitária na UFJF: Gestão de atividades e Promoção de diálogos com a sociedade civil sobre a extensão que fazemos"**

A coordenadora do programa de extensão da Universidade Federal de Juiz de Fora intitulado "Extensão Universitária na UFJF: Gestão de atividades e Promoção de diálogos com a sociedade civil sobre a extensão que fazemos", da unidade administrativa PROEX - Pró-reitoria de Extensão, torna pública esta retificação ao EDITAL DE SELEÇÃO DE BOLSISTA E VOLUNTÁRIO DE GRADUAÇÃO EM JORNALISMO E/OU DE RÁDIO, TV E INTERNET PARA A AÇÃO DE EXTENSÃO: "Extensão Universitária na UFJF: Gestão de atividades e Promoção de diálogos com a sociedade civil sobre a extensão que fazemos" (documento SEI 2528305).

**Onde se lê:**

**V. Da Inscrição:**

**Período de inscrição:** até 24/08/2025, às 23h59.

**Leia-se:**

**V. Da Inscrição:**

**Período de inscrição:** até 21/09/2025, às 23h59.

**Onde se lê:**

**III. Das condições de trabalho:**

a) O(a) selecionado(a) começará a trabalhar em setembro de 2025.

**Leia-se:**

**II. Das condições de trabalho:**

a) O(a) selecionado(a) começará a trabalhar em outubro de 2025.

Érika Andrade e Silva

Pró-reitora de Extensão da UFJF

COORDENADORA DA AÇÃO DE EXTENSÃO



Documento assinado eletronicamente por **Stéphanie Lyanie de Melo e Costa, Servidor(a)**, em 27/08/2025, às 09:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no Portal do SEI-Ufjf ([www2.ufjf.br/SEI](http://www2.ufjf.br/SEI)) através do ícone Conferência de Documentos, informando o código verificador **2573644** e o código CRC **73B16818**.

---